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	Republika Hrvatska

Virovitičko-podravska županija

 Gimnazija Petra Preradovića Virovitica



KLASA: 112-01/19-02/10                                          
URBROJ:2189-33-01-19-1
Virovitica, 4. listopad 2019.
N A T J E Č A J

za popunu radnog mjesta

1) NASTAVNIK/CA POVIJESTI, nepuno radno vrijeme (14 sati nastave), radni odnos na određeno vrijeme, zamjena za rodiljni dopust
Kandidati koji se prijavljuju na natječaj, osim općih uvjeta sukladno općim propisima o radu, trebaju zadovoljiti i posebne uvjete propisane člankom 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.) i Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu („Narodne novine“, broj 1/96. i 80/99.).

Uz prijavu kandidati su dužni priložiti: vlastoručno potpisanu zamolbu, životopis, domovnicu, diplomu o stečenom obrazovanju, potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a (elektronski zapis) i uvjerenje nadležnog suda u skladu sa člankom 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci, izvornik).
Sva dokumentaciju, osim uvjerenja o nekažnjavanju,  prilaže se u neovjerenom presliku, a izabrani kandidat će prije sklapanja ugovora o radu  biti dužan predočiti na uvid izvornike dokumenata.
Na oglašeno radno mjesto mogu se javiti osobe oba spola.
Zaprimljenu dokumentaciju NE VRAĆAMO.
Sukladno članku 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Petra Preradovića Virovitica(http://www.gimnazija-ppreradovica-vt.skole.hr/skola/_kolski_kurikulum) provest će se vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj.

Vrijeme, način i mjesto provedbe vrednovanja, objavit će se na web stranici Gimnazije Petra Preradovića Virovitica (http://www.gimnazija-ppreradovica-vt.skole.hr/), najmanje 5 dana prije održavanja vrednovanja, sukladno članku 10. stavku 3. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Petra Preradovića Virovitica.

Vrednovanje se neće provesti ukoliko niti jedan od prijavljenih kandidata ne ispunjava formalne uvjete natječaja, ili ukoliko samo jedan od kandidata ispunjava formalne uvjete natječaja, sukladno članku 10. stavku 8. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Petra Preradovića Virovitica.

Prijavom na natječaj kandidati su suglasni da škola kao voditelj obrade osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati osobne podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno pozitivnim propisima o zaštiti osobnih podatka.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju po posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj, pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima – što znači da treba ispuniti opće i posebne uvjete natječaja.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno čl.101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji(NN 122/17) uz prijavu na natječaj dužan je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Prijavu s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja potrebno je poslati poštom na adresu: Gimnazija Petra Preradovića Virovitica, Trg bana Josipa Jelačića 16, 33 000 Virovitica, s naznakom "za natječaj za nastavnika/cu povijesti". 

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objavljivanja natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči HZZ-a, te mrežnim stranicama škole.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Rezultat natječaja biti će objavljen na web stranici škole: http://www.gimnazija-ppreradovica-vt.skole.hr.
